Model de teză 
Semestrul II – clasa a V-a
1. Determinați valorile lui 
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 este reductibilă.
2. Aflați care este cel mai mare număr natural cu care poate fi simplificată fracția 
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3. Transformați în fracție zecimală numărul 
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 și determinați a 2014-a zecimală.
4. Calculați 
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5. Aflați două numere știind că media lor aritmetică este 
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, iar unul este de 
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 ori mai mare decât celălalt.

6. Un televizor costa 
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lei, apoi s-a scumpit cu 
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 după care s-a ieftinit cu 
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. Aflați cât costă acum televizorul.
7. Scufița Roșie a plecat în vizită la bunica. După ce a parcurs o treime din drum a observat că, dacă mai merge încă 2000 de metri, îi va rămâne de parcurs un sfert din drum. Ce lungime avea drumul până la casa bunicii?

8. Un dreptunghi perimetrul de 
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cm, iar dublul lungimii este egal cu triplul lățimii. Aflați lungimea și lățimea.
9. Rezolvați ecuația 
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